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                            Mi segítünk a nehéz pillanatokban!
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                            A vízi temetés keretein belül lehetőséget kapunk arra, hogy a hamvakat természetes vizekbe, folyókba, tavakba, vagy akár a tengerbe szórjuk és közben akár a halotti tort is a helyszínen tartsuk meg.

Sok olyan ember van, aki ugyan alteranatív temetkezésben gondolkodik, ám mindeközben a kegyeleti szempontoknak is szeretne megfelelni. Egyik legnépszerűbb példa erre, amikor az elhunyt, vagy családtagjai a természetben szeretnék szétszórni a hamvakat, és a hjós vízi temetést választják. Ez nem csak hazánkra jellemző, hiszen külföldön is nagyon népszerű a vízi temetés, amelyet egyre inkább környezetbarát, lebombló urnák segítségével valósítanak meg. 

Többen ezért hajót bérelnek, ahol nem csak a temetés, hanem akár a halotti tor megtartására is lehetőség van. 



 








                        

                    
                

                


                



                


                



            

            

            



        

            


            
                Bemutatkozás
                Írjon nekünk!
                Adatkezelés
                Felhasználási feltételek
                Impresszum
                Médiaajánlat
            



            
                
                    Az oldal közvetített szolgáltatásokat tartalmaz. Az esetleges kellemetlenségekért, a szolgáltatás minőségéért a Diamond Interactive Kft. felelősséget nem vállal.

                    Ez esetben kérjük jelezze részünkre és felvesszük a kapcsolatot az érintett partnerünkkel.
                				
            

            
                
                 
                
                
                
            


          

            
                
            
            
                Copyright © 2024  Az oldalt tervezte és fejlesztette a Diamond Agency. info@temetkezesszolgaltatas.hu
            




        



        


        
        

    
